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Décodage d'un clavier avec un µC ST6230

Programme


;   REGISTRES

ddrpb
.def
0c5h
; port B registre de direction des données

orpb              .def      0cdh    ; port B registre d’option

drpb              .def      0c1h    ; port B registre de données

adr                .def      0d0h    ; registre de données du convertisseur analogique-numérique

adcr              .def      0d1h    ; registre de contrôle du convertisseur analogique-numérique

a                   .def      0ffh     ;  accumulateur



; CONSTANTES

inpall
.equ     000h    ; utilisé pour mettre toutes les broches en entrées

peg1_2
.equ     00ch    ; limite pour distinguer entre la touche 1 et la touche 2

peg2_3
.equ     025h    ; limite pour distinguer entre la touche 2 et la touche 3

peg3_4
.equ     03eh    ; limite pour distinguer entre la touche 3 et la touche 4

peg4_5
.equ     058h    ; limite pour distinguer entre la touche 4 et la touche 5

peg5_6
.equ     072h    ; limite pour distinguer entre la touche 5 et la touche 6

peg6_7
.equ     08ch    ; limite pour distinguer entre la touche 6 et la touche 7

peg7_8
.equ     0a5h    ; limite pour distinguer entre la touche 7 et la touche 8

peg8_9
.equ     0beh    ; limite pour distinguer entre la touche 8 et la touche 9

peg9_10
.equ     0d9h    ; limite pour distinguer entre la touche 9 et la touche 10



ldi
ddrpb,inpall ; toutes les broches du port B en entrée à l’état bas



ldi
orpb,10h      ; registre d’option



ldi        drpb,10h      ; registre de direction : PB4 devient l’entrée analogique



ldi        adcr,30h       ; registre de contrôle du convertisseur analogique-numérique  





         ; convertisseur activé , début de conversion ,

                                                      ; interruption du convertisseur dévalidée 




loop:

jrr         6,adcr,loop  ; boucle jusqu’à la fin d’une convertion ( ‘bit’ 6 positonné à 1 )



ld          a,adr            ; charge l’accumulateur avec le résultat de la conversion

sw1:

cpi        a,peg1_2      ; comparaison avec la limite entre les touches 1 et 2

                     jrnz       sw2              ; le résultat de la conversion infèrieure à la limite entre les

                                                       ; touches 1 et 2

                     jp          s1                 ; la touche 1 a été appuyée : saut au sous-programme s1   

sw2:

cpi        a,peg2_3      ; comparaison avec la limite entre les touches 2 et 3

                     jrnz       sw3              ; le résultat de la conversion infèrieure à la limite entre les

                                                       ; touches 2 et 3

                     jp          s2                  ; la touche 2 a été appuyée : saut au sous-programme 2

sw3:

cpi        a,peg3_4      ; comparaison avec la limite entre les touches 3 et 4

                     jrnz       sw4              ; le résultat de la conversion infèrieure à la limite entre les

                                                       ; touches 3 et 4

                     jp          s3                  ; la touche 3 a été appuyée : saut au sous-programme s3   

sw4:

cpi        a,peg4_5      ; comparaison avec la limite entre les touches 4 et 5

                     jrnz       sw5              ; le résultat de la conversion infèrieure à la limite entre les

                                                       ; touches 4 et 5

                     jp          s4                  ; la touche 4 a été appuyée : saut au sous-programme s4   

sw5:

cpi        a,peg5_6      ; comparaison avec la limite entre les touches 5 et 6

                     jrnz       sw6              ; le résultat de la conversion infèrieure à la limite entre les

                                                       ; touches 5 et 6

                     jp          s5                  ; la touche 5 a été appuyée : saut au sous-programme s5   

sw6:

cpi        a,peg6_7      ; comparaison avec la limite entre les touches 6 et 7

                     jrnz       sw7              ; le résultat de la conversion infèrieure à la limite entre les

                                                       ; touches 6 et 7

                     jp          s6                  ; la touche 6 a été appuyée : saut au sous-programme s6   

sw7:

cpi        a,peg7_8      ; comparaison avec la limite entre les touches 7 et 8

                     jrnz       sw8              ; le résultat de la conversion infèrieure à la limite entre les

                                                       ; touches 7 et 8

                     jp          s7                  ; la touche 7 a été appuyée : saut au sous-programme s7   

sw8:

cpi        a,peg8_9      ; comparaison avec la limite entre les touches 8 et 9

                     jrnz       sw9              ; le résultat de la conversion infèrieure à la limite entre les

                                                       ; touches 8 et 9

                     jp          s8                  ; la touche 8 a été appuyée : saut au sous-programme s8   

sw9:

cpi        a,peg9_10      ; comparaison avec la limite entre les touches 9 et 10

                     jrnz       sw10             ; le résultat de la conversion infèrieure à la limite entre les

                                                       ; touches 9 et 10

                     jp          s9                  ; la touche 9 a été appuyée : saut au sous-programme s9   

sw10:
jp          s10                ; la touche 1 a été appuyée : saut au sous-programme s10   

; sous-programmes laissés au libre choix de l’utilsateur        

s1:






 

s2:

s3:

s4:

s5:

s6:

s7:

s8:

s9:

s10:
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